

Знай наших!



Всероссийский исторический диктант, посвящённый 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, состоялся 7 мая. Его на специально организованных площадках или онлайн написали более 150 тысяч человек из 85 регионов России и ряда зарубежных стран. Жигулёвск стал не просто активным участником этой масштабной акции, но и городом одного из победителей.

«На все задания «Диктанта Победы» правильно ответили более 5,5 тысячи человек. Поэтому мы выбрали тех, кто справился быстрее остальных», – пояснил председатель федерального оргкомитета акции, депутат Государственной Думы, координатор проекта Александр Хинштейн. Десять человек со всей России наградили в Москве, в Музее Победы на Поклонной горе. В их числе жительница Самарской области педагог Яна Тыщенко, которая выполнила 45-минутный тест менее чем за пять минут. Столь же быстрый результат показал ещё один житель нашей губернии, жигулёвец Игорь Ефимов. На днях ему вручили диплом победителя региональной площадки. Игорь Вячеславович – советник главы городского округа Жигулёвск. Тест он писал в школе №16 вместе с учениками, горожанами, депутатами, а также с главой города Д.В. Холиным и почётным гостем Сергеем Войтенко. В тот день известный музыкант и продюсер по приглашению главы давал в ДК благотворительный концерт для ветеранов, после чего его позвали и на диктант. По дороге поспорили, кто напишет быстрее. Войтенко в своих силах был уверен, однако из аудитории он вышел только третьим – минут через шесть после начала. На минуту раньше работу сдал Д.В. Холин. Выиграл в споре Игорь Ефимов, уложившись примерно в 3-4 минуты. (Заметим, что победители из других регионов имеют результаты около 10 минут.) Все задания были на военную тематику в области истории, географии, литературы и даже кино.

- На мой взгляд, вопросы были элементарными для того, кто историю в школе не прогуливал, - рассказывает он. - Самые длинные задания я даже не дочитывал, иначе времени бы не хватило. А если человек не знает фамилий Василевского и Ватутина, надо садиться за учебник. Знаю, некоторые потом проверяли себя, с интересом открывали интернет. Любой, писавший «Диктант Победы», что-то для себя от этой акции взял: кто-то убедился в своих знаниях, другие поняли, какие пробелы нужно

## Диктант Победы - на отлично!

Автор: Редакция

05.08.2019 12:37 - Обновлено 05.08.2019 12:39

---

восполнить.

Кстати, Войтенко был обескуражен, увидев, что в соревновании на скорость его обошли, ведь он отлично учился в престижной школе. Однако проиграл он достойным соперникам – оба, и глава города, и его советник, с отличием окончили высшие военные училища.

До «Диктанта Победы» Игорь Вячеславович в подобных акциях не участвовал, а вот теперь намеревается.

- Мне очень понравилось, не останусь в стороне и на следующий год, - добавляет наш победитель. - Ведь есть ещё географический, этнографический, тотальный диктанты. Это правильное, полезное дело – пропаганда образования, знаний, в том числе знаний о своей стране, её истории. Горд, что в «Диктанте Победы» город Жигулёвск так хорошо себя показал.

□

Справка

102792 человека приняли участие в «Диктанте Победы» на территории РФ, 3027 – в других странах.

49412 человек написали диктант онлайн.

Самарская область – вторая в стране по количеству участников - 8928 человек и третья по числу набравших максимальный балл - 387 человек.

Диктант писали 61% женщин и 39% мужчин. Максимальный возраст участника, набравшего 20 баллов, – 90 лет, а минимальный – 10 лет, это жители Краснодарского края.

В десятке всероссийских победителей три школьника.